

Уральский рабочий

г. Свердловск

10 АВГ 1976



## ● Гастроли Ворошиловградского музыкально-драматического театра

Гастроли театров с Украины на Урале стали своего рода традицией. Этим летом гости Свердловска — ворошиловградцы. Они уже показали свердловчанам «Вторую свадьбу в Малиновке», «Сватанье на Гончаровке», «Шыганку Азу» и другие работы, представляющие самобытное искусство Украины.

Коллектив театра, можно сказать, гастролирует по области. Его спектакли уже посмотрели жители Березовского и Среднеуральска, предстоят поездки в Каменск-Уральский и Нижний Тагил.

Немало интересных, взаимно приятных встреч состоялось и на предприятиях Свердловска.

На снимке: сцена из спектакля «Сватанье на Гончаровке». Ульяна — Т. ЛАРЧЕНКО, Алексей — В. ИОЖИЦА.

Фото В. Долганина.